

Technische vragen raad Purmerend

Fractie: VVD
Opsteller: Manja van der Weit
Betreft: Commissie Samenleving
Onderwerp: Overgang WW naar Bijstand
Geagendeerd : Nee Agendapunt:
Datum vraag: vrijdag, 28 september, 2018 - 17:20

Datum
antwoord(en)*: dinsdag, 16 oktober, 2018 - 12:51

Portefeuillehouder*: Mario Hegger

* in te
vullen door
organisatie

Inleiding:

Mensen die werkloos zijn geworden, ontvangen voor een bepaalde periode een WW-uitkering. Als de betrokkene nog geen werk heeft gevonden op het moment dat het recht op de WW-uitkering stopt, kan diegene recht hebben op een bijstandsuitkering (participatiewet).

Enkele gemeenten in de omgeving, waaronder Zaanstad, hebben beleid voor deze overgang van de WW naar de bijstand. Dat beleid (Max WW) houdt naar de kern genomen in dat de betrokkene, enkele maanden voordat diegene in de bijstand terechtkomt, actief door de gemeente wordt benaderd. En die mensen kunnen vervolgens via de gemeente ook trainingen volgen om zo de mensen zo snel mogelijk weer aan het werk te helpen en de instroom in de bijstand te beperken.

Vraag 1: Heeft de gemeente Purmerend soortgelijk beleid waarbij de WW-gerechtigde enkele maanden voordat hij in de bijstand terechtkomt actief door de gemeente wordt benaderd?

Antwoord 1: De gemeente Purmerend heeft hiervoor nog geen beleid.

Vraag 2: Zo ja, hoe luidt dat beleid van de gemeente?

Antwoord 2: Zie beantwoording voorgaande vraag. Wel zijn wij in overleg met het UWV hoe wij er samen voor kunnen zorgen dat er minder mensen vanuit de WW instromen in de Participatiewet. Hoe en op welke wijze de samenwerking vorm gaat krijgen is nog onderwerp van gesprek.